



1284  
04 ΣΕΠ. 2014

## ΑΝΑΦΟΡΑ

**Προς το Προεδρείο της Βουλής**

**Για τον κ. Υπουργό Υγείας**

**Θέμα: Διαμαρτυρία για την αναστολή λειτουργίας χειρουργικού οδοντιατρείου ΑμΕΑ του Γ. Νοσοκομείου Σερρών.**

Η βουλευτρια του Νομού Σερρών, Αφροδίτη Σταμπούλη καταθέτει ως Αναφορά το Ψήφισμα Διαμαρτυρίας των Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Παιδιών με Ειδικές Ανάγκες Νομού Σερρών, του Ειδικού Δημοτικού Σχολείου Σερρών, του ΕΕΕΕΚ Σερρών και των Ατόμων με Αυτισμό Ν. Σερρών “Η ΗΛΙΑΧΤΙΔΑ”, με θέμα: Αναστολή λειτουργίας χειρουργικού οδοντιατρείου ΑμΕΑ του Γ. Νοσοκομείου Σερρών στην οποία αναφέρεται ότι: “Με λύπη πληροφορηθήκαμε την Αναστολή λειτουργίας του χειρουργικού οδοντιατρείου ΑμΕΑ του Γ. Ν. Σερρών λόγω της ξαφνικής απόσπασης ενός αναισθησιολόγου, που έχει ως αποτέλεσμα την μείωση του αριθμού των αναισθησιολόγων που υπηρετούν στο Γ. Ν. Σερρών.” Στο Ψήφισμα τονίζεται ότι: “Το κόστος του απαιτούμενου για την λειτουργία του χειρουργικού οδοντιατρείου ΑμΕΑ εξοπλισμού καταβλήθηκε από τους Συλλόγους μας και ο εξοπλισμός παραχωρήθηκε προς χρήση στο ΓΝΣ. Είναι το μοναδικό που λειτουργεί σε περιφερειακό Νοσοκομείο της χώρας μας και παρέχει οδοντιατρική φροντίδα σε όλα τα ΑμΕΑ της Π.Ε. Σερρών που χρήζουν αυτής της περίθαλψης.”. Οι Σύλλογοι ζητούν την παρέμβαση της Πολιτείας ώστε να συνεχιστεί απρόσκοπτα η λειτουργία του χειρουργικού οδοντιατρείου ΑμΕΑ του Γ. Νοσοκομείου Σερρών.

**Επισυνάπτεται το Ψήφισμα Διαμαρτυρίας.**

**Παρακαλώ για την απάντηση και τις ενέργειες σας και να με ενημερώσετε σχετικά**

**Αθήνα, 28 Αυγούστου 2014**

**Η καταθέτουσα βουλευτρια  
Σταμπούλη Αφροδίτη**

Σέρρες, 27/08/2014

## ΨΗΦΙΣΜΑ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ

Θέμα: «Αναστολή λειτουργίας χειρουργικού οδοντιατρείου ΑμΕΑ του Γ. Ν. Σερρών»

Εμείς, οι γονείς και κηδεμόνες των ατόμων με αναπηρία, που εκπροσωπούνται από τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων Παιδιών με Ειδικές Ανάγκες Νομού Σερρών, τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του Ειδικού Δημοτικού Σχολείου Σερρών, τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του ΕΕΕΕΚ Σερρών, τον Σύλλογο Γονέων Φίλων και Κηδεμόνων Ατόμων με Αυτισμό Ν. Σερρών, « Η ΗΛΙΑΧΤΙΔΑ»

### Διαμαρτυρόμαστε για την Αναστολή λειτουργίας χειρουργικού οδοντιατρείου ΑμΕΑ του Γ. Ν. Σερρών

Με λύπη πληροφορηθήκαμε την Αναστολή λειτουργίας χειρουργικού οδοντιατρείου ΑμΕΑ του Γ. Ν. Σερρών λόγω της ξαφνικής απόσπασης ενός αναισθησιολόγου, που έχει ως αποτέλεσμα την μείωση του αριθμού των Αναισθησιολόγων που υπηρετούν στο Γ.Ν.Σερρών.

Το χειρουργικό οδοντιατρείο ΑμΕΑ του Γ.Ν.Σερρών οργανώθηκε και λειτουργεί από τον Φεβρουάριο του 2012, με την συνεργασία της διοίκησης του ΓΝΣ, του Διευθυντή Ιατρικής Υπηρεσίας του ΓΝΣ και διευθυντή της Α' Χειρουργικής κλινικής του ΓΝΣ, της Διευθύντριας του Αναισθησιολογικού Τμήματος του ΓΝΣ, των Συλλόγων μας και την εθελοντική προσφορά των δύο οδοντιάτρων που υπηρετούν στο Κ.Υ Ροδόπολης και Κ.Υ Μαυροθύλασσας. Το κόστος του απαιτούμενου για την λειτουργία του χειρουργικού οδοντιατρείου ΑμΕΑ εξοπλισμού καταβλήθηκε από τους Συλλόγους μας και ο εξοπλισμός παραχωρήθηκε προς χρήση στο ΓΝΣ.

Το χειρουργικό οδοντιατρείο ΑμΕΑ του Γ.Ν.Σερρών είναι το μοναδικό που λειτουργεί σε περιφερειακό Νοσοκομείο της χώρας μας, παρέχει οδοντιατρική φροντίδα σε όλα τα ΑμΕΑ της Π.Ε. Σερρών που χρήζουν αυτής της περίθαλψης, με μόνο κριτήριο την αναγκαιότητα αυτού του είδους οδοντιατρικής περίθαλψης. Στις αρχές του 2014 είχε ανασταλεί και πάλι η λειτουργία του λόγω έλλειψης αναισθησιολόγου για τέσσερεις περίπου μήνες. Με ενέργειες της σημερινής Διοίκησης καλύφθηκε μια θέση αναισθησιολόγου με επικουρικό γιατρό και άρχισε εκ νέου η λειτουργία του, η οποία διακόπτετε ξανά με την ξαφνική μείωση του αριθμού των αναισθησιολόγων του ΓΝΣ.

